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Kim, manager de cercetare și dezvoltare la un important producător de echipamente industriale, s-a confruntat 
cu provocarea de a reduce ciclurile de dezvoltare a produselor în contextul unei complexități crescânde și al unor 
termene limită tot mai strânse. Echipa folosea un proces de simulare tradițional, utilizând instrumente CAD și CAE 
separate, conectate printr-o bază de date comună.

Pe hârtie, părea integrat. În realitate, nu era.

Fiecare modifi care de proiectare declanșa un proces lent: reexportarea geometriei, reconstruirea modelului 
de simulare și verifi carea manuală a datelor. Fiecare instrument folosea propriul model de date, ceea ce du-
cea la inefi ciență, erori și întârzieri. Interoperabilitatea defi citară costa săptămâni întregi pentru rezolvarea 
inconsistențelor, încetinind progresul și inovarea.

Descoperirea a venit odată cu MODSIM.

Trecerea la MODSIM a îmbunătățit semnifi cativ procesul 
de dezvoltare al echipei lui Kim. MODSIM a oferit un mediu 
unic și unifi cat, cu un model de date comun pentru proiec-
tare și simulare, în care actualizările din proiectare generau 
automat actualizări în simulare. Acest lucru a eliminat munca 
redundantă, a redus erorile și a îmbunătățit efi ciența cu ajuto-
rul trasabilității integrate și colaborării în timp real.

Reducere cu 60% a timpu-
lui de dezvoltare a produsului 

și a timpului de livrare1

Verifi cările timpurii 
evită eșecurile tardive

Accelerează inova-
rea, reduce incertitu-

dinea2

Timp de lansare pe 
piață cu 35% mai rapid3

Rezultatul? Timpul de dezvoltare a fost 
redus la jumătate1

Eliberată de constrângerile instrumentelor deconectate, 
echipa lui Kim s-a putut concentra pe inovare. Sarcinile care 
înainte durau săptămâni întregi erau acum fi nalizate în câteva 
zile, iar simularea a devenit o forță motrice , în loc să fi e un 
obstacol în procesul de proiectare.
MODSIM a transformat nu doar viteza, ci întreaga dinamică a 
fl uxului de lucru de dezvoltare.

Imaginați-vă ce ar putea însemna aceste rezultate pentru afacerea dumneavoastră.
Îmbunătățiți efi ciența ingineriei și trasați  calea către excelență.

MODSIM bazat pe inteligență 
artifi cială permite luarea deciziilor 

corecte de proiectare încă de la prima 
încercare

1—Knust-Godwin, METSÄ BOARD, AIRBUS, 2—Knust-Godwin, Assystem, METSÄ BOARD, AIRBUS, 3—OPPO
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Dassault Systèmes este un catalizator al progresului uman. Din 1981, compania a fost pionieră în domeniul lumilor vir-
tuale pentru a îmbunătăți viața reală a consumatorilor, pacienților și cetățenilor.
Cu platforma 3DEXPERIENCE de la Dassault Systèmes, 370.000 de clienți de toate dimensiunile, din toate industriile, pot colabora, imagina și crea inovații durabile care 
au un impact semnifi cativ.

Pentru mai multe informații, vizitați: www.3ds.com

În toate industriile, liderii din domeniul ingineriei sunt supuși presiunii de a oferi inovații mai rapide, produse mai bune și o 
efi ciență mai mare. Cutoate acestea, obiecțiile obișnuite stau adesea în calea transformării. MODSIM a fost conceput ținând 
cont de aceste realități și le rezolvă printro abordare unifi cată, scalabilă și fl exibilă.

MODSIM – Accelerează inovarea. Reduce riscurile. Stimulează creșterea.

MODSIM nu este doar un instrument, ci un catalizator al transformării ingineriei. Oferă viteza, scalabilitatea 
și agilitatea necesare dezvoltării moderne a produselor.

Împuternicirea analiștilor de simulare
„Analiștii se tem de pierderea controlului sau 
a relevanței.”
Departe de a înlocui analiștii, MODSIM le 
sporește rolul. Cu instrumente de simulare 
integrate de ultimă generație și un model 
de date unifi cat, analiștii devin arhitecți de 
procese, construind fl uxuri de lucru reutiliza-
bile și concentrându-se pe analize complexe, 
de mare valoare, acum cu o vizibilitate și un 
impact mai mare în întreaga organizație.

Strategie de adoptare hibridă
„Schimbarea instrumentelor pare riscantă și 
perturbatoare.”
MODSIM susține o tranziție fl exibilă, hibridă, 
permițând echipelor să adopte treptat 
platforma 3DEXPERIENCE fără a renunța la 
instrumentele sau fl uxurile de lucru dovedi-
te, minimizând perturbările și maximizând 
randamentul investiției.

Simplifi care pentru proiectanți
„Simularea este prea complexă pentru 
proiectanți.”
MODSIM oferă șabloane gata de utilizare și 
fl uxuri de lucru preconfi gurate, conferind în-
credere desinerilor să execute simulări, fără a 
avea nevoie de cunoștințe aprofundate. Acest 
lucru stimulează validarea proiectului într-o 
etapă mai timpurie, reducând modifi cările și 
refacerea în etapele fi nale.

Neutralitate și integrare CAD
„Deja utilizăm un alt sistem CAD.”

Utilizați deja un alt sistem CAD? Nu este o 
problemă. MODSIM se integrează perfect cu 
instrumentele CAD*, permițând utilizarea în 
continuare a sistemelor existente, benefi ciind 
în același timp de un mediu unifi cat de simulare 
și date.

*CATIA V5, SolidWorks, NX, Creo Parametric, Inventor, 
SolidEdge

www.cenit.com



cenit.com

CENIT promovează digitalizarea durabilă. Cu un portofoliu larg 
de soluții și servicii, CENIT permite clienților să își optimizeze 
procesele de afaceri orizontale și verticale. Soluțiile noastre 
se bazează pe tehnologii inovatoare în: gestionarea ciclului de 
viață al produselor , fabrica digitală și gestionarea informațiilor 
întreprinderii. Cu cunoștințe interdisciplinare despre procesele

implicate și cu o expertiză considerabilă în domeniu, consul-
tanții CENIT oferă clienților consultanță completă pentru a se 
asigura că soluțiile sunt implementate cu o înțelegere a întregu-
lui lanț valoric.

 

Cu o abordare holistică și bazată pe parteneriate de încredere, 
CENIT își asumă responsabilitatea pentru soluțiile oferite cli-
enților noștri. De la consultarea inițială până la introducerea de 
soluții inovatoare soluții IT inovatoare, până la asigurarea unei 
funcționări rentabile. Echipa CENIT se adaptează fiecărui client, 
adoptând o abordare practică , care permite optimizări operați-
onale măsurabile. CENIT ajută clienți de prestigiu din industrii 
cheie să obțină avantaje competitive de peste 30 de ani.

CENIT are aproape 900 de angajați în întreaga lume, care 
lucrează cu clienți din: industria auto, aerospațială, echipamen-
te industriale, producția de scule și matrițe, servicii financiare, 
comerț și produse de consum.

Despre noi
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